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Policisté z Národní centrály proti organizovanému zločinu (NCOZ) rozhodli o zahájení
trestního stíhání dalších podezřelých osob v bitcoinové kauze týkající se Ministerstva
spravedlnosti za vlády Petra Fialy (ODS). Mezi nimi je i bývalý exministr Pavel Blažek (dříve
za ODS).

Rok trvající spor o darování bitcoinů Ministerstvu spravedlnosti ze strany Tomáše Jiřikovského, který
byl v minulosti pravomocně odsouzen za obchod s drogami, posunul do další fáze vyšetřování vrchní
státní zástupce Radim Dragoun, když zveřejnil další obvinění, která v této kauze padla.

Dle informací novinářů z iRozhlasu stíhá policie v případu přijetí 468 kusů kryptoměny, vedle
exministra Pavla Blažka, i jeho bývalého náměstka Radomíra Daňhela.

Podle tiskové zprávy Vrchního státního zastupitelství v Olomouci (VSZO) jsou podezřelé osoby
obviněny ze zvlášť závažných zločinů zneužití pravomoci úřední osoby a legalizace výnosů z trestné
činnosti.

„Od chvíle, kdy v loňském roce na Ministerstvu spravedlnosti vypukla kauza Bitcoin bylo
zřejmé, že je ve hře i trestní zodpovědnost osob zapojených do rozhodování o podezřelém
´daru´, a to včetně exministra Pavla Blažka a jeho bývalého náměstka Radomíra
Daňhela,“ komentuje Jan Dupák, vedoucí právník Transparency International ČR (TI), vznešená
obvinění ze strany NCOZ.

Třetí stíhanou osobou je advokát Kárim Titz. Titz je také právním zástupcem Jiříkovského, který se
aktuálně nachází ve vazbě a je opět mimo jiné stíhán za provozování darknetového tržiště Nucleus
Market.

„V případě odsouzení hrozí obviněným uložení úhrnného trestu odnětí svobody na 5 až 12 let,” uvádí
VSZO ve své zprávě, které je vyšetřováním kauzy od začátku pověřeno.

Rekapitulaci celého případu nyní přináší aktuální reportáž Operace bitcoin, kterou natočili Reportéři
ČT, a ve které hovoří i náš vedoucí analytik Marek Chromý.

Kauza plná pochybností

TI se bitcoinovou kauzou na resortu spravedlnosti zabývala již od jejího vypuknutí v květnu 2025, kdy
tuto kauzu otevřel Deník N. Od samého začátku jsme varovali před problematickými okolnostmi
přijetí kryptoměny ministerstvem a na možnou hrozbu praní špinavých peněz.

Také jsme požadovali odvolání Radomíra Daňhela, Blažkova náměstka a blízkého spolupracovníka,
které bylo nakonec vyslyšeno.

Po nástupu tehdejší ministryně spravedlnosti Evy Decroix (ODS), která Pavla Blažka po jeho
rezignaci v čele resortu nahradila, jsme také informovali o nejasnostech okolo ukončení spolupráce s
Davidem Uhlířem, tehdejším externím koordinátorem pro prošetření samotné bitcoinové kauzy.
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Blažkův střet zájmů

Případ, který pro Pavla Blažka znamenal konec ve vládě expremiéra Petra Fialy, ale není jediným
jeho prohřeškem. TI na Blažkovy excesy dlouhodobě aktivně upozorňuje.

Již v roce 2021 naše nevládni protikorupční organizace varovala před jeho jmenováním do čela
resortu spravedlnosti.

Také jsme mapovali Blažkův střet zájmů spočívající v zásazích do fungování Vrchního státního
zastupitelství v Olomouci a dále ve snaze získat informace z živé kauzy týkající se kupčení s
městskými byty v Brně, ve které figuruje on sám a jeho blízcí jako prověřovaní.

https://www.transparency.cz/vysetrovani-kauzy-bitcoin-pokracuje-exministr-blazek-celi-policejnimu-s
tihani

https://www.transparency.cz/pavel-blazek-ods-by-nemel-byt-kandidatem-na-ministra-spravedlnosti/
https://www.transparency.cz/kauzy/stret-zajmu-pavla-blazka/
https://www.transparency.cz/vysetrovani-kauzy-bitcoin-pokracuje-exministr-blazek-celi-policejnimu-stihani
https://www.transparency.cz/vysetrovani-kauzy-bitcoin-pokracuje-exministr-blazek-celi-policejnimu-stihani

